
∆ιήµερες εκδηλώσεις µνήµης για τα 149 θύµατα – µάρτυρες του

Ολοκαυτώµατος του Χορτιάτη για να τιµήσει τη συµπλήρωση 76 χρόνων

από τα τραγικά γεγονότα της 2ης Σεπτεµβρίου του 1944 διοργανώνει και

φέτος ο δήµος Πυλαίας – Χορτιάτη.

Οι εκδηλώσεις θα αρχίσουν την Τρίτη 1η Σεπτεµβρίου µε την

επιµνηµόσυνη δέηση η οποία θα τελεστεί στον «Φούρνο Γκουραµάνη»

στις 7.00 το απόγευµα και θα κορυφωθούν  την Τετάρτη 2 Σεπτεµβρίου

µε το 76ο Αρχιερατικό Μνηµόσυνο στον Ιερό Ναό Αγίου Γεωργίου

Χορτιάτη.

Αµέσως µετά θα τελεστεί το Αρχιερατικό τρισάγιο στο Μνηµείο Θυµάτων

του Ολοκαυτώµατος παρουσία  εκπροσώπων της Πολιτικής και

Εκκλησιαστικής Ηγεσίας, ανώτερων και ανώτατων Στρατιωτικών και

Αστυνοµικών Αρχών, Προξενικών Αρχών, εκπροσώπων Μαρτυρικών

∆ήµων της Χώρας και άλλων επίσηµων προσκεκληµένων. Θα

ακολουθήσουν κατάθεση στεφάνων, προσκλητήριο νεκρών και οµιλία.

Κατά τη διάρκεια των εκδηλώσεων ο δήµος Πυλαίας – Χορτιάτη θα

υποδεχθεί αντιπροσωπείες Μαρτυρικών Χωριών και Πόλεων της Ελλάδος

κ.α.

Ωστόσο φέτος λόγω των ιδιαίτερων και πρωτόγνωρων συνθηκών που

επικρατούν, εξαιτίας της απειλής του δεύτερου κύµατος πανδηµίας, δεν θα

πραγµατοποιηθούν παράλληλες δράσεις Πολιτισµού(λαµπαδηδροµία

ειρήνης, έκθεση εικαστικών, θεατρική παράσταση, εκδηλώσεις λόγου και

µουσική συναυλία)παρά µόνο οι επιµνηµόσυνες εκδηλώσεις  σύµφωνα µε
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� εκδηλώσεις µνήµης Ολοκαύτωµα του Χορτιάτη

την αυστηρή τήρηση των οδηγιών της Πολιτείας για την προστασία της

δηµόσιας υγείας έναντι του COVID-19.

Σε µήνυµά του για τις φετινές εκδηλώσεις ο δήµαρχος Πυλαίας-Χορτιάτη

Ιγνάτιος Καϊτεζίδης τονίζει:

«∆εν ξεχνάµε, όσα χρόνια κι αν περάσουν. ∆εν λησµονούµε, γιατί η

ιστορία δεν αλλάζει, γιατί η συλλογική µας συνείδηση διατηρεί άσβεστη τη

µνήµη.

Με σεβασµό στην ιστορία και την εθνική µας συνείδηση, αλλά και µε

αίσθηµα ευθύνης για την προστασία της ∆ηµόσιας Υγείας και την

ασφάλεια των συµπολιτών µας από τον κορωνοϊό, δίνουµε το παρών,

τιµούµε και φέτος σε πολύ ιδιαίτερες συνθήκες, τους ήρωες νεκρούς µας.

Θυµόµαστε και θα θυµόµαστε πάντα, τους 149 συµπατριώτες µας που

θυσιάστηκαν στον βωµό της ναζιστικής θηριωδίας. Με οδύνη και ανείπωτη

θλίψη τιµούµε και θα τιµούµε πάντοτε τα αθώα θύµατα, τους µάρτυρες και

ήρωες µας. Το αίµα τους, σπονδή στον πόθο και στον αγώνα του λαού

µας για λευτεριά, εφιάλτης στον ύπνο των βασανιστών και των εκάστοτε

τυράννων.

Αθάνατοι και παρόντες για πάντα στη µνήµη µας και στην καρδιά µας!».
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